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СРБИЈА

ВУЧИЋ: ВОЈСКА 'КОСОВА' ФОРМИРАНА НА ИЛЕГАЛАН НАЧИН

БЕОГРАД, 14. децембра 2018. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић изјавио је
14. децембра да је "такозвана војска Косова" формирана на илегалан и противправан
начин. "Све што су урадили Албанци урадили су у супротности са нормама јавног права и
са сопственим највишим правним актом Уставом и показали, као и њихови заштитници и
спонзори, да им није стало до поштовања права и правде него до провођења голе силе,
напада на Србе и нескривеног напада на Србију", рекао је Вучић на конференцији за
новинаре. Вучић је рекао да је Србија уложила огромне напоре да очува мир и компромис
а да је данас сасвим јасно да ни Албанци ни њихови спонзори нису желели мир. Он је као
косовске спонзоре означио САД, Велику Британију, а по питању војске и Немачку.

САВЕТ БЕЗБЕДНОСТИ УН О КИМ У ПОНЕДЕЉАК ОТВОРЕН ЗА ЈАВНОСТ

БЕОГРАД, 15. децембра 2018. (Бета) - Савет безбедности Уједињених нација
расправљаће у понедељак о одлуци Приштине да формира своју војску, потврђено је 15.
децембра агенцији "Бета" у Министарству спољних послова Србије.Седница ће бити
отворена за јавност и на њој ће говорити председник Србије Александар Вучић. По
средњеевропском времену седница ће почети у 21 , а по локалном у 15 часова. Захтев за
одржавање седнице затражила је Србија, а подршку за то је добила од Русије.
Александар Вучић је потврдио да ће после седнице Савета безбедности у Њујорку, ићи у
Брисел, на састанак који је заказала Федерика Могерини. "На позив Могеринијеве, на
том састанку ће учествовати премијери Албаније Еди Рама, БиХ Денис Звиздић и
Македоније Зоран Заев, председник Црне Горе Мило Ђукановић, Хашим Тачи и ја", рекао
је Вучић у интервјуу за ТВ "Прва".

ГОЈКОВИЋ ПРИСУСТВОВАЛА ИНАУГУРАЦИЈИ ПРЕДСЕДНИЦЕ ГРУЗИЈЕ И
ПРЕНЕЛА ЧЕСТИТКЕ АЛЕКСАНДРА ВУЧИЋА

БЕОГРАД, 16. децембра 2018. (Бета) - Председница Скупштине Србије Маја Гојковић
присуствовала је 16. децембра у име Србије инаугурацији новоизабране председнице
Грузије Саломе Зурабишвили на свечаној церемонији у граду Телави, саоптено је из
Скупштине Србије. Гојковић је пренела честитке председника Србије Александра Вучића
и изразила уверење да ће Србија и Грузија наставити да развијају добре и пријатељске
односе, наводи се у саопштењу. Гојковић је разговарала са министром спољних послова
Грузије Давидом Залкалианием и са председником Парламента Ираклијем Кобахидзеом и
навела да је Србија опредељена за даљи развој и унапређење сарадње на свим пољима,
као и на парламетарном нивоу и на економском плану. Председница Скупштине Србије
захвалила је Грузији на непризнавању једнострано проглашене независности Косова и на
томе што је гласала против пријема "Косова" у Интерпол на Генералној скупштини
одржаној у Дубаију. На маргинама инаугурације Гојковић је разговарала са бројним
високом званичницима о унапређењу билатералних односа и развијању сарадње, међу
којима и са председником Парламента Азербејџана Огтајом Асадовим, председником
Сената Чешке Јарославом Кубером, председником Парламента Литваније Викторасом

 1 / 4



Дневни билтен 17.12.2018.
понедељак, 17. децембар 2018.

Пранкиетисом, као и председником Парламента Пољске Мереком Кухчинским.

ЂОРЂЕВИЋ И РУСКИ КОЛЕГА РАЗГОВАРАЛИ О ОСОБАМА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ,
РАДНИЦИМА И ИНВЕСТИТОРИМА

БЕОГРАД, 15. децембра 2018. (Бета) - Министар за рад, запошљавање, борачка и
социјална питања Зоран Ђорђевић изјавио је 15. децембра у разговору са руским
колегом, министром Максимом Топилином у Москви да је размена искустава са
пријатељском земљом Русијом у различитим областима од изузетне важности за Србију.
Како је пренело Министарство за рад, Ђорђевић је рекао да је један од приоритета, како
Србије, тако и Русије, брига о особама са инвалидитетом и унапређење њиховог положаја
и услова за живот. Он је казао да је Србија у тој области следила и примере добре праксе
који се спроводе у Русији. "Циљ Владе Србије јесте да створи модерно друштво у ком
неће постојати ниједан облик дискриминације. Особе са инвалидитетом посматрамо као
равноправне чланове друштва, а њихов положај као питање људских права", рекао је
Ђорђевић и додао да је по узору на свог колегу Топилина израдио и визиткарте штампане
на Брајевом писму. Српски и руски министар разговарали су и о положају радника и
доласку инвеститора из Русије у Србију. Ђорђевић је казао да је важно да радници буду
заштићени, а послодавци задовољни, што ће створити добру климу за пословање и
инвестирање. "Очекујемо да приликом званичне посете председника Владимира Путина
Србији, буде потписано више званичних споразума између ресорних министарстава двеју
земаља" рекао је Ђорђевић.

ЕУ: ТРАНСФОРМАЦИЈА КБС ТРЕБАЛО ДА БУДЕ ПОСТЕПЕНА И У СКЛАДУ СА
УСТАВОМ

БРИСЕЛ, 14. децембра 2018. (Бета) - Европска унија поновила је 14. децембра да је
трансформација КБС требало да буде извршена у оквиру инклузивног и постепеног
процеса у складу са косовским уставом. "Као и НАТО, ЕУ и даље дели став да би мандат
КБС требало да буде мењан искључиво кроз инклузиван и постепен процес у складу са
косовским уставом", саопштено је из Европске службе за спољне послове поводом
усвајања закона о трансформацији КБС у косовском парламенту. ЕУ очекује да ће
"Косово" наставити да се придржава својих обавеза у складу са првим споразум
постигнутим у Бриселу 2013. године и његовим безбедносним аранжманима, додаје се у
саопштењу.

СТОЛТЕНБЕРГ ИЗРАЗИО ЖАЉЕЊЕ ЗБОГ ЗАКОНА О ТРАНСФОРМАЦИЈИ КБС И
ПОЗВАО НА УЗДРЖАНОСТ

БРИСЕЛ, 14. децембра 2018. (Бета) - Генерални секретар НАТО-а Јенс Столтенберг
изразио је 14. децембра жаљење због одлуке косовског парламента да усвоји законе о
трансформацији КБС упркос забринутости коју је због тога изнео тај војни савез и
поновио да није добар тренутак за такав потез. Столтенберг је позвао све политичке
актере на уздржаност, а Приштину и Београд да наставе дијалог под окриљем ЕУ. "Иако
је транзиција КБС у принципу питање о којем 'Косово' одлучује, јасно смо поручили да је
лош тренутак за такав потез", саопштио је Столтенберг поводом усвајања закона о
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трансформацији КСБ у скупштини "Косова". У саопштењу се наводи да НАТО подржава
развој КБС у складу са њиховим садашњим мандатом и додаје да ће сада, с променом тог
мандата морати поново да размотри ниво свог ангажовања са КСБ. НАТО ће путем
мисије КФОР остати посвећен сигурном и безбедном окружењу на КиМ и стабилности на
ширем Западном Балкану, наводи се. У саопштењу се истиче да све стране морају да
осигурају да одлука не доведе до даљег раста напетости у региону и да сви одговорни
политички актери у региону треба да се усредсреде на напредак у реформама и у
дијалогу. "Поново позивам Приштину и Београд да остану мирни и да се уздрже од било
каквих изјава и акција које би могле довести до ескалације. НАТО ће наставити да
подржава дијалог под окриљем ЕУ као једино трајно политичко решење за регион", навео
је Столтенберг.

ЕКОНОМИЈА

ВУЧИЋ И ЛАРКИН О САРАДЊИ СРБИЈЕ И СВЕТСКОГ ЕКОНОМСКОГ ФОРУМА

БЕОГРАД, 14. децембра 2018. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић разговарао
је 14. децембра са чланицом Извршног комитета Светског економског форума (WEF)
Мартином Ларкин и изразио задовољство због интензивне сарадње Србије и те
организације чији годишњи састанци у Давосу окупљају светску политичку и пословну
елиту, саопштено је из Председништва. Вучић је упознао Ларкин са ситуацијом на КиМ и
једностраним потезима Приштине. Они су се сагласили да су потребна решења за
политичке проблеме у региону да би регион могао напредовати, а Вучић је поновио
предлог за формирање регионалног економског простора. Такође, наведено је да је
политичка стабилност неопходна за борбу против одлива мозгова. Вучић је изразио наду
да ће економска сарадња са WEF допринети већем инвестирању у Србију.

ПРЕМИЈЕРКА СРБИЈЕ ПОТПИСАЛА МЕМОРАНДУМ СА ДИРЕКТОРКОМ СВЕТСКОГ
ЕКОНОМСКОГ ФОРУМА

БЕОГРАД, 14. децембра 2018. (Бета) - Премијерка Србије Ана Брнабић потписала је 14.
децембра Меморандум о разумевању са директорком Светског економског форума за
Европу и Евроазију Мартином Ларкин и оценила да ће тај документ имати позитиван
утицај и на регион. "Ово је важан дан за нашу економију, науку и будућност", рекла је
Брнабић новинарима у Влади Србије после потписивања Меморандума. Светски
економски форум анализира политике у вези са најактуелнијим политичким, економским,
друштвеним и безбедносним питањима. Брнабић је рекла да је потписивање
Меморандума круна дугогодишњег интензивног рада и низа иницијатива. Успостављање
сарадње Србије и Светског економског форума је, према њеним речима, "потврда
резултата реформи и јачања српске привреде која је сваки дан све боља и боља".
Додала је да је Меморандум потврда и правца којим се Србија креће од економије
засноване на инвестицијама ка економији заснованој на иновацијама. Премијерка је
истакла да Србија једина у региону има потписан споразум са Светским економским
форумом и да је то потврда да је фактор стабилности. Брнабић је рекла да ће следеће
године једна од тема на економском форуму у Давосу бити "Западни Балкан и могућноист
ближе сарадње". "Данас ћемо имати ексклузивну вест за грађане и њоме ћемо послати
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поруку да смо опредељени за сарадњу, науку, развој и сигурну будућност", рекла је
Брнабић и додала да се разговара о оснивању центра четврте индустријске револуције.
Ларкин је рекла да Светски економски форум дуго сарађује са Србијом и земљама
региона и да се нада да ће те земље да напредују у економском смислу и дигитализацији.
"Сматрамо да Србија има огроман потенцијал и да предводи у региону у примени нових
технологија", рекла је Ларкин и додала да желе да укључе у рад и омладинске
организације.  
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